            Уважаемые участники семинара-совещания!
          Семинар проводится  в формате  обмена опытом  работы. Создание условий  для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами  организаций культуры. Озвученная тема является одним из важнейших  пунктов нашего основного и настольного  ФЗ№-131, гл.3, ст.14,п.12. В действующем законе  РБ от 13.07.93№ ВС-18/19( ред.от 23.07.2012г.) «О культуре» эта же тема проходит красной линией. Вопрос этот актуален  не только из-за того , что текущий год Указом Президента  России объявлен  по всем регионам  Годом культуры. Это мотивировано тем, что  национальная культура  нуждается в самой  высокой поддержке  и необходимостью привлечения  внимания общества  к вопросам развития культуры, сохранения  культурно-исторического наследия. Какие могут быть условия и кто должен их создавать? Согласно закона эти полномочия возложены на органы местного самоуправления.
        Первая необходимость в разрешении данных вопросов- это наличие клубных учреждений , которых в населенных пунктах нашего сельского поселения четыре 
( 3-СДК, 1-СК); Несколько примеров  об успехах наших клубных учреждений.
       В 2012 году Аблаевский СДК получил диплом «Лучший СДК Года». Вокальному  ансамблю СДК с.Аблаево «Язгы карлугачлар» присвоено звание «Народный вокальный ансамбль». Директор БУ Урнякский СДК награждена Почетной грамотой за вклад в укрепление материально-технической базы  культурно-досуговых учреждений,  в 2013 году награждена Почетной грамотой Министерства культуры.
По библиотекам:

2007 г.-Диплом 3 ст.Урнякский филиал ЦБС;
2012г.-Диплом «Лучшая сельская библиотека 2012»;

2011г- Урнякская библиотека награждена Почетной грамотой  за участие в поисковой работе по изучению истории родного края;

2013г.- Почетная грамота «Пропаганда творчества писателей –земляков»

Библиотекарь Киндеркулевской библиотеки Ялалова Габида активно освещает  жизнь и быт односельчан,  а также производственную деятельность работников ООО «Савады» на страницах газеты «Игенче».
   2- ая необходимость- укомплектованность учреждений специалистами, в чем мы сегодня дефицита не чувствуем: с высшим образованием -1 работник, 4 специалиста  со средне-специальным образованием, 1 работник  продолжает  заочное обучение. Имеем  специалиста  вокалиста и хореографа

  3-я необходимость-состояние клубных учреждений, соответствие их сегодняшним архитектурным нормам и требованиям, которые своею обустроенностью , красочностью оформлений должны  привлекать и притягивать жителей сельского поселения. Уют и тепло , веселые и задушевные представления создаются именно руками, талантом , умением, умом, фантазией и уровнем культурности тех, кто работает в клубных учреждениях.
  За последние годы в клубных учреждениях сельского поселения проводились  объемные работы по ремонту зданий клубных учреждений. Аблаевский СДК сегодня радует людей всех категорий- и мал, и стар с удовольствием  приходят  сюда. Работают вокальные кружки для детей, народный вокальный ансамбль «Язгы сандугачлар», с интересом проходят  тематические  дискотеки  для учащихся по пятницам. Многие артисты  республики  выступали своими концертными  программами,  которые  оставляют свои положительные отзывы, и которых народ ждет. Кусекеевский СК на сегодня в прекрасном состоянии. О суммах израсходованных на ремонтные работы я не буду говорить. Но радует то, что клубная  деятельность  этого учреждения  в последнее время  еще более оживилась,  и в этом заметная доля специалиста  по работе с молодежью, которая  работает с августа месяца 2013 г.
   Киндеркулевский СДК – один из основных социальных объектов, в чьих стенах функционируют филиал библиотеки,  фельдшерско-акушерский  пункт и начальная школа, где обучаются 6 учащихся. Это излюбленное место сельчан, где они собираются с радостями и горестями. Народ местный  активный, с желанием отзываются на приглашения и общими усилиями организовывают праздничные мероприятия как «День защитников Отечества», «Международный женский день», «День матери», «День пожилых», , с интересом проходят  Новогодние праздники.

   Танцевальный коллектив Урнякского СДК радует жителей сельского поселения хореографическими постановками. Работают кружки для детей  младшего и старшего возрастов. Детский танцевальный коллектив не раз награждался  дипломами в конкурсе «Весенняя капель».
 Каждый год в клубах проводятся «Праздник цветов». Цветы-творение природы. Активными участниками  праздника выступают пенсионеры. Выращивая цветов они поддерживают себя в тонусе, создают прекрасные зрелища для окружающих и с удовольствием  приходят  в клубы со своими  букетами, композициями. Поют, танцуют ,  творчески защищают  придуманные ими  композиции, делятся семенами , рассадами и опытом.

   В целях достижения высокого уровня культурного обслуживания населения, привлечения большого количества зрителей и организации  досуга населения в учреждениях культуры с каждым годом  улучшаются  и становятся  разнообразными по форме и содержанию  кульурно-массовые мероприятия такие как «Саумысыз, авылдашлар!».Два года подряд в с.Аблаево силами работников культуры, актива сельского поселения и депутатского корпуса прошел масштабный праздник села. Материально-финансовую помощь оказывали СПК «Базы», выходцы-патриоты и жители села. На предложение  об организации праздника отозвались все с удовольствием. Общими усилиями  получился прекрасный праздник. Последние 5 лет во всех населенных пунктах поочередно прошли  новогодние праздники «Парад дедов Морозов и Снегурочек». Деды Морозы  и Снегурочки всех сел  и деревень соревнуются между собой в песнях, танцах и озорных играх, привлекая в  игры и детей, и взрослое население.
    Календарные и народные праздники , театрализованные концерты, вечера отдыха для детей и людей старшего  поколения , литературно- музыкальные  композиции, праздники-юбилеи совместной супружеской жизни- проводились и проводятся  при участии  клубных работников и библиотекарей. Изучая их  жизненный  путь они посещают их дома , само наше посещение их на дому-уже подарок. После праздников они всегда со слезами на глазах выражают свою благодарность за организованную встречу.
  Выходы в весеннюю и осеннюю страду на поля агитбригады и информационная работа «Пресс-центра» существенно влияют на производительность, повышая настроение и работоспособность. Все это не пустые слова, а путь к сближению с сельчанами
4ая необходимость – мы- представители местной власти должны помочь в создании  благоприятной атмосферы в коллективах учреждений культуры, в разрешении хозяйственно- материальных вопросов, конфликта интересов, что имеет места быть, с той целью, чтобы они одной командой могли выйти в массы.

5ая необходимость-должное исполнение всеми должностных инструкции и обязанностей.

   Работа из-под палки не приводят к результативности в клубной деятельности. И они, и мы должны понимать что работая для людей,  работаем для себя. Защищая интересы масс  защищаем и свои интересы. Остается надеяться и ждать повышения  зарплаты работников культуры. С января  2014 г. все клубные учреждения перешли в ведение отдела культуры администрации  муниципального района.  Но это не говорит о том, что они отошли от нас полностью. И учреждения, и сотрудники – они наши, с нами на нашей территории. Гражданско-патриотическое воспитание , пропаганда здорового образа жизни, работа с населением среднего и старшего возраста, работа с семьей , работа с людьми с ограниченными  физическими  возможностями – работая по таким направлениям, мы претворяем  в жизнь таких целей, как формирование интереса к истории страны и села,  оказание помощи молодым людям  в принятии правильных решений, воспитание  чувства национальной гордости, уважения к старшим, создание условий для  проведения  свободного времени, сближение родителей  и детей. Все это в совокупности общая наша деятельность.
