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                                  Уважаемые депутаты!          Приглашенные! 


Деятельность Совета сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район в 2013 году была направлена, как и в предыдущие годы, на выполнение основной функции представительного органа - нормативно-правовое регулирование жизнедеятельности сельского поселения  по решению вопросов местного значения , определенных федеральным законом от 06.10.2003 года  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Работа по основным направлениям деятельности Совета осуществлялась в различных формах:

 -разработка проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение заседание Совета;

-подготовка разъяснений или оказание  консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов;

-прием населения и содействие  в решении вопросов местного значения;

-принятие планов развития сельского поселения, утверждение отчетов  об исполнении муниципальных программ;

-проведение заседаний  постоянных депутатских комиссий;

-проведение заседаний Совета;

-контроль  за исполнением  ранее принятых решений Совета и т.д.

Деятельность Совета в 2013 году проходила в тесном  и конструктивном сотрудничестве с администрацией района, с хозяйствующими субъектами  и социальными учреждениями ,входящих в состав  муниципального образования. 

Работа по разработке, рассмотрению и принятию решений Совета  сельского поселения  проходила  слаженно, заинтересованно и ответственно. Отношение  к работе не было формальным. Депутаты Совета, лица, задействованные  в разработке  проектов, осуществляли сотрудничество с прокуратурой района, предприятиями, организациями, учреждениями, постоянными комиссиями.

Уважаемые депутаты и приглашенные!


Итоги работы Совета за 2013 год позвольте вначале охарактеризовать некоторой статистикой.


За отчётный период созвано 7 заседаний Совета. Внесено на рассмотрение  43 проектов решений Совета, из них главой сельского поселения - 39 ,    комиссиями Совета- 4  .  Проектов решений, отклонённых Советом  не было. Советом  было принято всего 43  решений.

        В отчетном году на 2 заседаниях Совета вопросы формирования и исполнения бюджета являлись ключевыми, а принятые по ним решения - составляли суть финансово-экономической политики органов районной власти.

Целью проводимой бюджетной и финансовой политики в 2013 году  являлась необходимость поддержания сбалансированности бюджета и разумной политики сдерживания расходов.

Советом было рассмотрено и принято решение «Об утверждении отчета об исполнении  бюджета сельского поселения Урнякский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район  за 2012 год» и были рассмотрены вопросы об исполнении бюджета за   1 полугодие ,  9 месяцев 2013 года.


Деятельность Совета сельского поселения в области формирования и исполнения бюджета сельского поселения  неразрывно связана с блоком экономических вопросов и вопросов управления и распоряжения муниципальной собственностью сельского поселения. В отчетный период это направление в работе Совета нашло отражение в более 4 решениях в сфере имущественных отношений. 

  В отчетном году на заседаниях Совета были заслушаны 5 вопросов, касающихся социальной сферы.

Значительная  роль в работе Совета занимала деятельность четырех  депутатских комиссий, сформированных в 2011 году, каждая из которых осуществляла свою деятельность в определенном Регламентом направлении. Благодаря их  работе, обеспечивалась  тщательная  и продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, их  детальное  обсуждение и, как следствие, принятие Советом взвешенных решений.

 Постоянными комиссиями Совета проведено 10 заседаний, рассмотрено 14 вопросов, по ним даны заключения.

         Уважаемые депутаты и приглашённые!

Одним из принципов деятельности Совета является гласность и прозрачность действий.

В целях информационного обеспечения жителей сельского поселения Совет  тесно сотрудничает со средствами  массовой информации.

        Все решения вывешиваются на информационном  стенде администрации  и размещаются на официальном сайте . 

Широкое информирование населения предопределяет их активную жизненную позицию, способствует осознанию ими своей причастности к процессам, происходящим в сельском поселении, и возможности оказывать на них влияние. Общественной трибуной можно считать публичные слушания, во время которых каждый житель района может выразить своё мнение и тем самым реализовать своё право на участие в решении вопросов местного значения. Однако,  население пока особой активностью в этих вопросах не отличается. Вошло в привычку, напрямую обращаться  в высшие инстанции , обходя  местных депутатов и администрацию . Все обращения , электронные, письменные, возвращаются на рассмотрение  местным властям.

Проекты  нормативных документов, предназначенные для обсуждения на публичных слушаниях обнародуются.

          Согласно Положению о публичных слушаниях на территории муниципального района с участием населения были проведены 

два публичных слушания : были посвящены бюджетным решениям. и решениям о внесении изменений в Устав сельского поселения  В публичных слушаниях приняли участие около  100 человек.

        Принимая новые решения, Совет муниципального района постоянно держит на контроле исполнение ранее утвержденных нормативных документов. 

Уважаемые депутаты и приглашённые!

Основой эффективной жизнедеятельности сельского поселения  является конструктивное взаимодействие всех ветвей и уровней власти, учреждений и организаций.

Организационное, правовое и техническое обеспечение депутатского корпуса сельского поселения  осуществляется аппаратом Совета. Аппаратом Совета налажено плодотворное сотрудничество с отделом по обеспечению взаимодействия с представительным органом Совета  муниципального района

С 2012 года  в населенных пунктах  сельского поселения избраны 7 старост деревень, которые должны быть выразителями обобщенного мнения населения, посредниками в решении проблем жителей конкретного населенного пункта,   в местной администрации и в то же время проводниками решений, принимаемых  органами местного самоуправления, но особо  они инициативу  не показывают, мы  сами  стараемся  достучаться  до них, по мере возникновения  необходимости. Абсолютно по инициативе населения и в поддержке  депутатов Совета проводилось  культурное мероприятие «Саумысыз , авылдашлар!» в с.Аблаево.

К исключительной компетенции Совета в соответствии с Уставом относится внесение в него изменений и дополнений и в данном направлении проделана большая работа. 

Устав необходимо было привести в соответствие с действующим федеральным  законодательством, внести редакционные поправки и уточнения, наполнить конкретикой с учетом уже накопленного опыта практической работы. В декабре  2013 года Советом   рассматривалось изменение в Устав сельского поселения. Результатом стала официальная регистрация Устава в управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Республики Башкортостан. Следует отметить большую заинтересованность и скрупулезность в этой работе отдела аппарата Совета, администрации района, депутатов Совета сельского поселения

         Значительная работа проводится по подготовке и своевременному представлению в Управление Республики Башкортостан  по организации деятельности мировых судей  и ведению регистров правовых актов копий нормативно-правовых актов, принятых  Советом сельских поселений, для включения в республиканский регистр нормативных правовых актов.

Сданные документы не получили отрицательного экспертного заключения. Это радует и дает право полагать, что  нам удается обеспечивать достойный уровень правовой состоятельности  наших нормативных актов.

        Проекты  решений муниципальных нормативных правовых актов до их рассмотрения  на заседании Совета и копии нормативных правовых актов, после их принятия,  предоставляются в  прокуратуру района. Мы и впредь надеемся на конструктивное  взаимодействие с органами  прокуратуры. 

Уважаемые депутаты и приглашенные!


Для совместной работы и выражения общей  позиции по рассматриваемым вопросам депутатами  образована депутатская фракция  партии «Единая Россия».


Депутаты, осуществляя свою деятельность, принимают активное участие в работе общественных организаций, в работе совместных с Администрацией комиссиях и рабочих группах, участвуют в различных  публичных и праздничных мероприятиях.

Депутаты  Совета сельского поселения  всегда являются  инициаторами , участниками всех общественных  и культурных мероприятий. Спасибо им за работу.

       Работа с обращениями граждан - важная часть депутатской деятельности –забывать  о которой не следует. Многие депутаты активно занимаются этой работой. Рассматривают устные и письменные обращения жителей своего округа. Ведут приём граждан. Всего за прошлый год в Совет обратилось 215 человек. 

Необходимо более внимательно, соблюдая сроки и нормативы рассматривать каждую просьбу, давать ответы на каждый поступивший вопрос. Если это не в вашей компетенции - адресуйте обращение, или направляйте самостоятельно в те органы, кому положено это решать по службе. Кроме того, обращаюсь к депутатам - проводите  встречи с избирателями, информируйте их о работе. 

      
В 2013 году прошли выборы депутатов Государственного собрания-Курултая Республики Башкортостан . По 54-му Резяповскому округу большинством голосов избран Соколов В.В. Вы, уважаемые депутаты  и приглашенные , руководители  учреждений , напрямую  можете обратиться ему  по интересующим  Вас вопросам.

       Касаясь вопроса о выборах, хочу обратить ваше внимание на то, что задача подготовки организаторов выборов, избирательных комиссий различных уровней, остаётся весьма актуальной. Внесены  некоторые изменения в формирование  УИК.   Составы  УИК  сформированы  сроком  на 5 лет.

                         Уважаемые депутаты и приглашенные!

       В целом в 2013 году Совет сельского поселения работал эффективно. 


В заключении хочется отметить, что цель работы Совета сельского поселения - рост благосостояния жителей нашего  поселения, и от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом  будет зависеть успешное выполнение поставленных перед органами местного самоуправления задач.


Вопросы социальной защищенности граждан, которым необходима в нынешних условиях поддержка, должны оставаться одним из основополагающих направлений депутатов и впредь.


Одна из главных составляющих нашей работы - решение проблем наших избирателей.

     Еще один год работы    Совета,  действующим  депутатским корпусом, позади. Скажем всем спасибо за ваш труд, поддержку.  Будем продолжать работать во благо жителей нашего сельского поселения .

Спасибо за внимание!

